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L Phéin 1: Ngi dung kién thic cin 6n tip
1. Céce don vi kién thive da hoc tir tudn 01 dén hét tuin 07
- Tap hop
- Tép hop céc s6 tu nhién,
- Phép cbng, phép trir céc s6 tu nhién.
- Phép nhén, phép chia cic sb tu nhién.
- Phép tinh Ifly thira v6i s§ mi tu nhién.
- Thir tu thue hién phép tinh
- Quan hé chia hét. Tinh chét chia hét.
- DAu hiéu chia hét.
- Tam gidc déu. Hinh vubng. Luc gide du
- Hinh chii nhit, Hinh thoi.
I1. Phiin 2; Mot s6 dang bai tip minh hoa
1. Triie nghiém: Chon pluwong dn tri 10 ditng trong mdi cdu sau
CAul:  Céch viét diing tap hop A gdm céc sb tu nhién nho hon 5 1a:

A A={1;2;3;4:5) B.A={x/xel, x<5}
C. A={ 112 3: 4} D.A={0;1;2;3;4;5}
Cau2:  Kétqua vibt tich 6’ . 6° duai dang mot Ifiy thira la:
A. 6% B. 6 C. 62 D; 362
Cau3:  Viét két qua coa phép tinh 3¢ : 32 dudi dang mét luy thira;
A, 5 8. 38 G 12 D, #*
Ciud: D¢ viét1ap hop M céc sé tw nhién I6n hon 2 va nhé hon hoidc bing 8 ta viét:
A. M={3;4,5,6;7;8} B.M={x|xel,2<x<8}
C. M={x|xell,3<x<9} D.Ca3y A, BvaC déu ding
Ciu5: SO phin ti cla tphop A={x| xel',25<x<110}1a:
A 32 B. 33 C. 84 D. 85
Ciu 6:  Tap hop ude cia sb 20 la:
A {2;3;4;5; 10} C. {0;20;40; 60,80}
B. {0;2; 4; 5;10;20} D.41;2; 4; 5;10; 20}
Ciu7: Tbng L5 + 30 chia hét cho 6 nio sau déy:
A.2va3 B.2 va$§ C.3vas D.2;3va$s
Céu 8: S6 nao khdng chia chia hét cho 9 2
A a=135+270+1818 B. b=9.2021 + 234
C. ¢ =2601- 99 D.d=9.1234 - 2021
Cau 9: K&t qua chia phép tinh x'2: x (x # 0) la
A. x!? B. x C. x5 D, %!
Ciu 10: Dic diém nao dudi ddy khong phai 1a tinh chit cia hinh vubng ABCD?
A.AB=BC=CD=DA B. AB va CD song song v&i nhau

C. AD va CD song song v&inhau D, Hai duong chéo AC va BD bing nhau

Cilu 11: Béc Hoa ubn mot soi ddy thép thanh méc treo db c6 dang hinh thoi véi dd dai canh bang

25cm. Hoi bac Hoa cin bao nhiéu mét ddy thép?
A. 50cm B. 75¢m C; Im D. ldm



Céu 12: Hinh nao dudi day la hinh vé chi tam gidac déu? B
Al A B.

Hinh 1 Hinh 3
A. Ca ba hinh dé&u 13 hinh thoi B. Hinh 1 va hin‘h 2 14 hinh thoi
C. Chi hinh 2 la hinh thoi D. Ca ba hinh déu khéng phai hinh thoi

Ciu 14: Cho mot hinh vuéng, héi néu canh cia hinh vudng da cho ting gép 3 14n thi dién
tich ctia n6 tang gdp bao nhiéu lan?

A. 3 lan B. 6 lin C. 8 14n D. 9 lan
Céu 15: Coéng thire tinh chu vi ctia hinh chit nhét ¢6 d6 dai 2 canh a; b la:
A.C=4a B.C = ((a=+ b C.C=ab D.C=2(a+b)
Ciu 16: Cho hinh thoi, biét d6 dai hai duong chéo 1a 2cm va 4cm. Thi dién tich hinh thoi la:
A4 B.6 C.8 D2

Cau 17: Mot nguoi du dinh ding day thép gai dé bao quanh mét khu vudn hinh chiy nhat ¢6 kich
thude 15m;7 m . Hoi cin bao nhiéu mét day thép gai dé rao khu dt trén?
A. 22m B. 210m C. 44m D. 105m

Cilu 18: Trong céc bién bdo giao thong sau, bién b4o ndo ¢6 hinh dang 14 tam gidc déu?

Bién bio | Bién bio 2 Bién bia 3 Bién bio 4

A. Bién bdo 1. B. Bién bdo 3 C. Bién bao 4 D, Bién béo 2

Ciu 19: Khing dinh nio sau day 1a dang nhét khi n6i vé hai duodng chéo cua hinh thoi
A. Hai dudng chéo song song vai nhau B. Hai dudng chéo tring nhau

C. Hai dudng chéo vudng goc véi nhau D.Hai duong chéo biang nhau




Céu 20: Dién tich hinh t& mau trong hinh bén

i o L
la: 2 .
A. 8em? B. [2em’ Q; =
C. 6em? D. 24cm? g :
2, Ty lufin
Bai 1: Cho tp hop B = {2; 4; 6; 8; 10; 12}.
a. Viét lai tap hop B dudi dang néu tinh chét dic trung ctia cdc phén tir.
b. Cho biét cac phén tir 1, 6, 9, 14 c6 thude tip hop B khéng ?
Bai 2: Cho hai tdp hgp : A = {a, b} ; B={b, x, y}.
Dién ki hiéu thich hop vio chd chdm :
&) Koaes X b)y...B c)b...A d) b...B.

Bai 3: a) Viét s6 tu nhién lién trude cha mdi s6 sau: 25; 100; a (aed¥)
b) Viét s8 ty nhién lién sau ctia mdi sb sau: 75; 999; b
Bai 4: Vit cdc s 1é tr 2 dén 10 bﬁmg s6 La M4, viét cdc s6 chdn tir 5 dén 9 bz°1ng s6 La Ma.
Bai 5: a) Diing ba chi s6 1; 2; 6. Haiy viét tt ca cdc s6 tu nhién ¢ ba chit s6 ma c4c chir s§ khac
nhau.
b) Dung ba chir 6 0:7:5. Hay vidt (At ¢4 cée sb fur nhién co ba chir sb ma cdc chir s khéc nhau.
Bai 6: Viét két qua m&i phép tinh sau dudi dang mét liy thira:
a) 2498 B} G2y B0 ) 2.6%3 dy5%: 25
e) 32 : 27 f) 12%.3.12% .4 g) 81:3? h) 16. 64
Bai 7: Thyc hién phép tinh (tinh hop Iy néu co thé)
a) 287+ 121 + 513 +79 b) 45.27 + 73.45
¢)2¥,3%2+42 d)72-54:9.3+17
e)6*—12:22.3+34 1)2345+[112-(575-572)*+6

Bai 8: Tim s6 ty nhién x , biét:

a) 70-5.(x—3)=45; b) 10+2.x=4%:4°.
)60 — 3(x — 2) = 51; d) 4x-20=2%:2%,
€) 255—(x+9) =184 f) 541+(218-x) =678
g) (6x—39):3=201 h) 2°+(x-3%)=5" -4’
i) (x+2)2=25 kyx:7vals5<x<56

Bai 9: Cho tng A =8+12+xv6i xe NV . Tim x dé
a) A chia hét cho s6 2; b) A khéng chia hét cho s6 2.



Bai 10: a) Hay chi ra cidc udc cua 6;10;12;13

b) Viét céc boi nho hon 36 ciia 4;

¢) Viét cac boi co hai chit s cha 12;

d) Viét cdc boi 16n hon 10 va nho hon 70 ciia 8.

Bai 11; Phan xudng san xudt A gém 25 cong nhan, mdi ngudi lam trong mdt ngdy duoc 40 sén
phdm. Phan xudng sin xudt B c6 s6 cong nhan nhiéu hon xudng A 13 5 ngudi nhung mdi ngudi
trong mot ngay chi duoc 30 san pham. Tinh téng s6 san phdm c4 hai phan xudng d6 lam truge
trong mot ngay.

Bai 12: Nha bac Tam cén l4t nén sin trude nha ¢6 dang hinh chit nhat bing nhiing vién gach hinh
vudng ¢6 canh 1a 50cm. Haéi bac Tam cAn bao nhiéu vién gach dé 14t kin céi sin d6 biét chiu dai
sén 1a 8m va chiéu rong 12 Sm?

Bai 13: Nha Lan ¢6 manh vuon hinh chiv nhét chiéu dai

10m
10m, chiéu rong 6m. Pé tao canh quan cho ngdi nha, Lan
du dinh trdng hoa trong manh dét hinh thoi, phin dién
tich con lai Lan trong ¢o (nhu hinh duéi). Tinh phén dién o
tich dung dé trng co.
Bai 14: Mot khoang sén c6 dang hinh chii nhat véi chidu dai 9m va 1im
chidu réng 4m. Ngudi ta dé mot phin cha sin dé trdng hoa N
(phén ké soc), phan con lai 1t gach (phan tréing). 4m Q
a) Tinh dién tich phén sén trong hoa? b
b) Néu lat phin sdn con lai bing nhiing vién gach hinh vudng om
canh 40cm thi cdn bao nhidu vién gach?
Bai 15: Tim céc chi sb a, b sao cho 712a4b chia hét cho 2,3,5,9
Bai 16: Tim sb tu hién n sao cho :
a) 6 (n+l) b) (n+6) i (n+1) ¢) (4n+9) i (2n+2)
Bai 17: Tinh:
A=A t wP 24+ 20
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